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COMMERCIAL TAXES DEPARTMENT 
-------- 

NOTIFICATION 
21 June, 2022   

Notification No.- 7/2022 – State Tax 

 
 
 

S.O. No. 21, Dated 21st June, 2022--In exercise of the powers conferred by section 128 of the 

Jharkhand Goods and Services Tax Act, 2017 (12 of 2017), the Government of Jharkhand, on the 

recommendations of the Council, hereby makes the following further amendments in the notification 

of the Government of Jharkhand, Commercial Taxes Department, S.O. No. 3 –State Tax, dated the 3rd 

January, 2018, published in the Gazette of Jharkhand, Extraordinary, namely :– 

In the said notification, after the fifth proviso, the following proviso shall be inserted, namely: – 

“Provided also that the late fee payable for delay in furnishing of FORM GSTR-4 for the Financial 

Year 2021-22 under section 47 of the said Act shall stand waived for the period from the 1st day of 

May, 2022 till the 30th day of June, 2022.”. 
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2.  This notification shall be deemed to be effective from 26th May, 2022. 

[File. No. VaKar/GST/01/2020] 
By the order of the Governor of Jharkhand, 

 
Aradhana Patnaik, 

Secretary, 
Commercial taxes Department. 

Note: The principal notification S.O. No. 3 -State Tax, dated 3rd January, 2018 was published in the 

Gazette of Jharkhand, Extraordinary, and was last amended vide notification number 21/2021 – State 

Tax, dated the 24th December, 2021, published in the Gazette of Jharkhand, Extraordinary, vide S.O. 

No. 64, dated the 24th December, 2021. 

-------- 
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वा�ण�य-कर �वभाग 
-------- 

अ�धसचूना संo. 7/2022- रा� य कर 

 
एस. ओ. सं. 21, �दनांक  21 जून, 2022--झारख�ड माल और सेवा कर अ�ध�नयम, 2017 

(2017 का 12) क$ धारा 128 &वारा '&(त शि,तय- का 'योग करते हुए, झारख�ड सरकार, प4रषद 

क$ 7सफा4रश- पर, झारख�ड के राजप:, असाधारण, म< 'का7शत, झारख�ड सरकार, वा=ण�य-कर 

>वभाग क$ अ�धसूचना एस.ओ. सं. 3– रा�य कर, तारCख 3 जनवरC, 2018 का �नD न7ल=खत और 

संशोधन करती है, अथाHत ्:- 

उ, त अ�धसूचना म<, पांचव< परंतुक के पL चात,् �नD न7ल=खत परंतुक अतं:M था>पत Nकया 

जाएगा, अथाHत ्:-  

“परंतु यह भी Nक उ, त अ�ध�नयम क$ धारा 47 के अधीन >व( तीय वषH 2021-22 के 7लए ��प 

जीएसट"आर-4 'M तुत करने म< >वलंब के 7लए संदेय >वलंब फ$स का 1 मई, 2022 से 30 जून, 

2022 तक अ�ध( यजन Nकया जाएगा ।” 

2. यह अ�धसूचना 26 मई, 2022 से लागू मानी जाएगी । 

                              

[सं.सं.वा०कर/जी०एस०टC०/01/2020] 

झारखडं रा�यपाल के आदेश से, 

 

आराधना पटनायक, 

स�चव, 

वा=ण�य-कर >वभाग । 

 

�ट& पण: मूल अ�धसूचना एस.ओ. सं. 3– रा�य कर, तारCख 3 जनवरC, 2018, झारख�ड के राजप:, 

असाधारण,&वारा 'का7शत क$ गई थी और अ�ंतम बार झारख�ड के राजप:, असाधारण, म< एस.ओ. 

सं. 64, तारCख 24 [दसDबर, 2021 &वारा 'का7शत अ�धसूचना सं. 21/2021- रा�य कर, तारCख 24 

[दसDबर, 2021,&वारा संशो�धत क$ गई थी । 

    -------- 
 

 

झारख�ड राजक$य मु\णालयझारख�ड राजक$य मु\णालय,,  राँची &वारा 'का7शत एवं मु[\तराँची &वारा 'का7शत एवं मु[\त,,  

झारख�ड गजट झारख�ड गजट ((असाधारणअसाधारण) ) 229911  ----  5500 


